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7. gyakorlat

1. Mutassuk meg, hogy egy k-szorosan 0sszefiiggd 100 ponti grafnak legaldbb & - 50 éle van.

2. Bizonyitsuk be, hogy ha egy graf legaldbb n/2-szeresen 6sszefiiggd, akkor van benne Hamilton-kor.

3. Legyen k < n — 1. Bizonyitsuk be, hogy ha egy n ponti egyszerii grafban minden pont foka legalabb %’H
akkor a graf k-szorosan 6sszefiiggd.

4. Mutassuk egy olyan grafot, aminek az é16sszefiiggdsége ,,nagyon nagy”, a pontdsszefiiggbsége pedig 1.

5. Tetszbleges k < [ pozitiv egészekre konstrudljunk egy olyan grafot, amely k-szorosan pontosszefiiggd, és
[-szeresen élosszefiiggd.

6. Legyen GG az a graf, amit egy nyolc hosszi korbdl dgy kapunk, hogy a szemkozti csicsait egy-egy éllel
osszekotjiik. Mutassuk meg, hogy ekkor «(G) pontosan 3.

7. Legyenek A, B, C péronként diszjunkt, r-elemi halmazok. A G = (V, E) graf csicshalmaza legyen V =
AU BUC, és legyen uv € FE, ha u és v nem ugyanabbdl az r-elemd halmazbdl valék. Mekkora az a
legnagyobb k érték, melyre G k-osszefiiggs (k(G))?

8. Bizonyitsuk be, hogy ha az azonos csticshalmazon megadott G; és G2 grafok élhalmaza disujunkt, akkor
AMG1 4+ G2) > AM(G1)MG2). 1gaz-e, hogy ekkor k(G1 + G2) > k(G1)k(G2)? (G1 + G azt a grafot jelenti,
aminek csicshalmaza a két graf kozos csicshalmaza, éleit pedig a két halmaz unidja adja.)

9. Tegyiik fel, hogy G egy egyszeri graf, és kétszeresen Osszefiiggs. Vegylink hozza egy dj v cstcsot, amit
Osszekotiink G két kiillonbozs csticsdval. Bizonyitsuk be, hogy a kapott graf 2-6sszefiiggé marad!

10. Tegyiik fel, hogy a G gréf rogzitett u és v csticsait 0sszekotS pontidegen utak maximalis szdma 5. Lehet-e az
u és v pontokat 6sszekot6 utakat lefogé élek minimalis szdma 1, 2, 3, 4, 5, 6, vagy 7?

11. Legyen k pozitiv egész, G pedig egy legalabb 2k + 1 csticsu, k-szorosan csticsosszefiiggd graf. Definidljuk H
grafot Ugy, hogy a csticsai G csticsai, két cstcs pedig akkor szomszédos, ha a nekik megfelel6 csticsok G-ben
vagy szomszédosak voltak, vagy volt kozos szomszédjuk. Bizonyitsuk be, hogy H 2k-szorosan cstcsossze-
fiiggd.

12. Legyen G reguldris, 0sszefiiggd, paros graf, tovabba legalabb harom csticsa van. Mutassuk meg, hogy ekkor
G 2-szeresen is Osszefiiggd.

o Hazi feladat

1. Azonos csticshalmazon vett két fa unidjanak legfeljebb mekkora lehet a pontosszefiiggdsége?

2. Igazoljuk, hogy ha egy 2014 cstcsu graf 11-szeresen csicsosszefiiggs, akkor barmely két csticsa kozt vezet

legfeljebb 183-¢li ut.



